
ROUND 3A - Cặp đôi hoàn hảo
Sven định nghĩa hai số nguyên dương a và b được coi là cặp đôi hoàn hảo nếu như (a x b) mod
1000000007  = 1.

Cho một mảng có n phần tử, bạn hãy giúp Sven đếm xem có bao nhiêu cặp a[i] và a[j] phân biệt
là cặp đôi hoàn hảo.

Cặp (a[x],a[y]) phân biệt với (a[z],a[t]) khi các giá trị x, y, z, t khác nhau đôi một.

Input

Dòng đầu tiên chứa số n (n <= 50000).

N dòng tiếp theo, mỗi dòng là một số nguyên x tương ứng với phần tử thứ i.

Giới hạn: 1 <= x < 1000000007.

Output

Dòng duy nhất chứa số cặp đôi hoàn hảo.

Example

Input:
5
50000004
2
1
1
1

Output:
1

Giải thích test: có duy nhất một cặp số 1-1 thỏa mãn, 

ở vị trí (3, 4) hoặc (3, 5) hoặc (4,5).
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